

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 01/2026**Nº do Processo:** 004001-07793**Licitação:** Pregão Eletrônico nº 000134-25**Área Técnica Responsável:** Gerência Administrativa**Objeto:** Registro de Preços para aquisição de Artigos de Higiene, Conservação e Limpeza para 12 meses.

Belo Horizonte, 15 de janeiro de 2026.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, em virtude dos Pedidos de Esclarecimentos, recebidos via e-mail, comunica aos interessados o seguinte:

Questionamento 01: No edital, no Lote 02, Itens 03, 04, 08 e 20, surgem algumas dúvidas sobre equipamentos e locais de instalação, que carecem de esclarecimento:

- Precisa de equipamentos de comodato?
- Se sim, qual a quantidade?
- Seriam quantos locais de instalação?

Resposta 01: Esclarecemos que não será necessário o fornecimento de equipamentos em comodato. Assim, não se aplica a definição de quantidades de equipamentos nem a indicação de locais de instalação, por não fazerem parte das exigências deste certame.


Cleidi Oliveira Dutra

Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas